Shz:

Notenblatt — FOS 11

Name:

Klasse:

F0S=B0S=WS

Ausbildungsrichtung: BERUFLICHES SCHULZENTRUM CHAM

Halbjahr 11/1

Deutsch

Englisch

Halbjahr 11/2

Halbjahr 11/1

Halbjahr 11/2

Halbjahr 11/1

Halbjahr 11/2

Halbjahr 11/1

Halbjahr 11/2

sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M)
= Art = Art = Art = Art

Gewicht. Gewicht. Gewicht. Gewicht.

Punkte Punkte Punkte Punkte
Termin SA: Note HJ: [l Termin SA: Note HJ: Termin SA: Note HJ: [§| Termin SA: Note HJ:
Termin KA: Termin KA: Termin KA: Termin KA:
Termin Termin Termin Termin

Mathematik Profilfach 1 (Ges, Pps, Ph, BWR):

sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M)
= Art b Art = Art = Art
Gewicht. Gewicht. Gewicht. Gewicht.
Punkte Punkte Punkte Punkte
Termin SA: Note HJ: |[f| Termin SA: Note HJ: Termin SA: Note HJ: [§] Termin SA: Note HJ:
Termin KA: Termin KA: Termin KA: Termin KA:
Termin Termin Termin Termin

Profilfach 2 (s, rsw, Te, vwi):

Halbjahr 11/1

Halbjahr 11/2

Profilfach 3 (kom, ¢, ¢, RL):

Halbjahr 11/1

Halbjahr 11/2

sonst. Leistungen (KA, Ex, M)

sonst. Leistungen (KA, Ex, M)

sonst. Leistungen (KA, Ex, M

sonst. Leistungen (KA, Ex, M

Art Art Art Art

Gewicht. Gewicht. Gewicht. Gewicht.

Punkte Punkte Punkte Punkte

Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ:
Termin Termin Termin Termin




Geschichte

Bestehensregelung der Probezeit der 11. Klasse

e FpAim ersten HJ = 4 Punkte
e inallen Fachern mind. 4 Punkte

e Wenn 1x 1-3 P., dann ist das finffache der Anzahl der Facher zu

erreichen (ohne FpA).

e Wenn 2x 1-3 P. oder 1x 0 P., dann ist das sechsfache der Anzahl der

Facher zu erreichen (ohne FpA).

Beispiel: (Annahme: FpA mind. 4 Punkte)

Halbjahr 11/1 Halbjahr 11/2 Halbjahr 11/1 Halbjahr 11/2
sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M) sonst. Leistungen (KA, Ex, M sonst. Leistungen (KA, Ex, M
Art Art Art Art
Gewicht. Gewicht. Gewicht. Gewicht.
Punkte Punkte Punkte Punkte
Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ: Term!n KA: Note HJ:
Termin Termin Termin Termin

Fachpraktische Ausbildung Legende Beispiel
SA Schulaufgabe Halbiahr 12/1

Halbjahr 11/1 Halbjahr 11/2 KA Kurzarbeit Riialbsahigra)

- - sonst. Leistungen (KA, Ex, M)
Leistungen Leistungen Ex Stegreifaufgabe SA Art KAl M| M
Art FpA | FpV | FpT Art FpA | FpV | FpT M Mindliche Leistung "

.B. Mi i icht. 2 1 1
Gewicht. 1 1 5 Gewicht. 1 1 5 : (z.B 'Mltarbelt, Referat', ) : 11 Gewicht
Gewicht. Gewichtung der so. Leistungen bei Punkt Z 8 | 10
Punkte Punkte Fachlehrkraft erfragen. unkte
- - Berechnung Termin SA: 10.12.20xx Note HJ:
Termin KA: Termin KA: =
Note HJ: Note HJ: . X Punkte s Gewichtung R .
Termin QI Termin GEE 0 so0.Leistungen = T Gewichtung Termin KA: 15.10.20xx 9
B Termin Referat: 04.12.20xx
i SA+ Oso. Leistungen L ab ..,50 wird
Note Halbjahr = -z 7] aufgerundet

Beispiel 1: Beispiel 2: Beispiel 3:
Fach | Note Fach Note Fach Note | & 1x 0 Punkte
D 5 |e 1x 1 bis 3 Punkte D 7 |e 2x 1 bis 3 Punkte D 8 |e 6-fache Punktan-
M 1|+ 5-fache Punktan- M 1 |* é-fache Punktan- M 0 zahl der Anzahl
zahl der Anzahl 3 zahl der Anzahl der Facher not-
E 3 , E " E 10 ]
der Facher not- 3 der Facher not- 5 wendig, d. h.
BWR 4 wendig, d. h. BWR . wendig, d. h. BWR 7*6=42P.
vwe | 7 7+5=35P VWL 7+ 6=42P. WL | 10 [, 3 42P. <42P.
RL 6 |e £37P.>35P. RL 6 lex41P.<41P. RL 12 | 3 bestanden
G 8 -» bestanden G 8 = nicht bestanden G 14
wennD=3F.
7 Facher| 37 7 Facher| £ 41 7 Ficher| I &2 = nicht bestanden

Bestehensregelung Jahresende 11. Klasse

e Jahresfortgangsnote (JFN):

Hj11/1 + HJ 11/2

JFN =

2
ab ...,50 wird aufgerundet

e FpAim 1.+ 2. Halbjahr in Summe mind. 10 P. und kein HJ schlechter

als 4 P.
e Bestehen ansonsten wie bei Probezeit (siehe links)
Beispiel 1: Beispiel 2:

Fach | 11/1 | 11/2 | JFN Fach | 11/1 | 11/2 | JFN
D 5 4 5 ® 1x 1 bis 3 Punkte D 7 6 7 e 2x 1 bis 3 Punkte
™M 1 2 2 | ® 5-fache Punktanzahl ™ 1 1 1 | ® 6-fache Punktanzahl
E 6 B B der Anzat_ﬂ der Facher £ 9 g 9 d?r Anzahl der .

notwendig, Fdcher notwendig,
BWR 4 6 5 BWR 3 0 2

d.h.7¢5=35P. d.h.7¢6=42P.
VWL | 7 ] 4 15 e 540P.>35P. vt T8 8 le3540P.<42P.
RL 6 6 6 = bestanden RL 6 5 6 = nicht bestanden
G 8 10 9 G 8 6 7
7 Ficher| a0 7 Fécher x40




